



Председатель СК России поручил доложить о ходе доследственной проверки по факту травмирования ребенка в одном из аквапарков Рязанской области



Следственными органами СК России по Рязанской области проводится доследственная проверка по факту травмирования мальчика 2014 года рождения во время посещения аквапарка. Ребенок госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказывается необходимая помощь.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК по Рязанской области Никешкину В.А. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1840078>